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Опис дисципліни

1. Актуальність курсу. Сьогодні, коли світова спільнота увійшла в епоху
глобалізації та динамічних економічних, політичних, соціальних змін, постає
вкрай важлива необхідність у незаангажованій, ерудованій, інтелектуальній,
культурній і моральній молоді та зрілих людях, які готові не лише поновому
мислити, але, що є значно важливішим, діяти у складних умовах постійних
криз, інертності та зневіри значної частини суспільства. З кожним роком все
частіше відчувається потреба в людях, які можуть бути лідерами не лише
особистого життя. В управлінських системах, які функціонують у соціальному
середовищі, головним і провідним є людський фактор. Соціальне управління
спрямоване на впорядкування та узгодження колективних дій людей для
досягнення мети, яка стоїть перед ними. Об'єктивна необхідність виникнення та
розвитку управління в соціальній сфері обумовлена суспільним характером
праці.

2. Метою навчальної дисципліни є: формування та розвиток загальних
компетентностей із застосуванням у повсякденній професійній діяльності
етичних норм та принципів ефективної співпраці в командах, лідерських
якостей для вирішення професійних завдань; формування небайдужої, активної
позиції у вирішенні проблем як особистого життя, так і професійної та
суспільної сфер діяльності.

Завдання курсу: формування у здобувачів вищої освіти необхідних soft-
skills для ефективної професійної роботи (команда робота, комунікація,
критичне мислення, креативність); сприяння виявленню, формуванню,
розвитку і вдосконаленню лідерських якостей особистості.

3. Проблематика (зміст дисципліни), яка буде розглянута у процесі
вивчення навчальної дисципліни.

Тема 1. Стилі та філософія лідерства
Тема 2. Лідер як особистість



Тема 3. Командна робота
Тема 4. Комунікація лідерства з впливом
Тема 5. Професійний розвиток у сфері лідерства та управління в

соціальній роботі
Тема 6. Розвиток і мотивація персоналу в соціальній роботі
Тема 7. Інноваційне лідерство
Тема 8. Стратегічне планування в середовищі соціальної роботи
4. Згідно з вимогами освітньо-професійної програми в здобувачів

повинні бути сформовані такі компетентності:
Загальні компетентності (ЗК):
ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.
ЗК6. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість.
ЗК7. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.
ЗК8. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).
ЗК9. Навички міжособистісної взаємодії.
ЗК10. Здатність працювати в команді.
Загальні компетентності (З)
Професійний стандарт «Фахівець із соціальної роботи»:
З3. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.
З5. Здатність вчитися і бути навченим, до самоосвіти, постійного

підвищення кваліфікації.
З10. Здатність приймати обґрунтовані рішення.
Фахові компетентності спеціальності (ФК):
ФК4. Здатність до впровадження методів і технологій інноваційного

практикування та управління в системі соціальної роботи.
ФК5. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп

різного рівня (експертами з інших галузей/видів економічної діяльності),
налагоджувати взаємодію державних, громадських і комерційних організацій
на підґрунті соціального партнерства.

ФК6. Здатність до оцінки процесу і результату професійної діяльності.
ФК7. Здатність до професійної рефлексії.
ФК8. Здатність до спільної діяльності та групової мотивації, фасилітації

процесів прийняття групових рішень.
ФК9. Здатність доводити знання та власні висновки до фахівців та

нефахівців.
ФК10. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість задля вирішення

соціальних проблем через упровадження соціальних інновацій.
ФК12. Здатність до критичного оцінювання соціальних наслідків політики

у сфері прав людини, соціальної інклюзії та сталого розвитку суспільства.
ФК13. Здатність до формування позитивного іміджу професії, її статусу в

суспільстві.
ФК14. Здатність до ефективного менеджменту організації у сфері

соціальної роботи.
Фахові компетентності (за трудовою дією або групою трудових дій)
Професійний стандарт «Фахівець із соціальної роботи»:



К2. Здатність розробляти критерії та показники ефективності професійної
діяльності, застосовувати їх в оцінюванні виконаної роботи, пропонувати
рекомендації щодо забезпечення якості соціальних послуг та реалізації
управлінських рішень.

Л4. Здатність сприяти набуванню й удосконаленню фахівцями та
нефахівцями спеціальних знань і навичок у сфері соціальної роботи.

Л5. Здатність налагоджувати соціальну взаємодію, співробітництво,
попереджати і розв’язувати конфлікти в професійному колективі.
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